

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СРЕДА

29 апреля 2020 года
№ 33 (2368)

Подписной индекс издания 54950



1 МАЯ - ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ!

1 мая – День Весны и Труда!
Впервые мы отмечаем его не на демонстрациях. Эпидемия внесла коррективы во многие наши планы и традиции. Но она не разрушит те ценности, которые символизирует этот праздник, – любовь к профессии, общее стремление своим трудом обеспечить достойную и лучшую жизнь нашим детям и внукам.

Хочу поблагодарить старшее поколение, которое заложило основу нашего благополучия, внесло неоценимый вклад в развитие региона. Наш долг – приумножить эти завоевания.

Преодолев выпавшие нам сегодня трудности, мы станем сильнее, будем больше ценить то, что казалось ранее незначительным.

Пусть эта весна принесет нам настоящее обновление, а первые майские дни подарят всем заряд сил, бодрости, оптимизма!

Губернатор Ярославской области
Дмитрий МИРОНОВ

ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С 1 МАЯ, ДНЕМ ВЕСНЫ И ТРУДА

За долгие годы своего существования праздник сменил название, но несмотря на это своей значимости не потерял. Если весна пробуждает в сердцах многих из нас надежду в добрые перемены, обновление, то упорный труд – это то, благодаря чему можно добиться хорошего будущего, благополучия каждого из нас.

Наступающий праздник объединяет разные поколения людей. Для многих из нас он является символом мира, уважения к человеку труда, солидарности, единения, сплоченности. У старшего поколения с 1 Мая связаны воспоминания о молодости, демонстрациях, а для молодежи – это время новых идей и смелых решений.

Жители нашего района – люди, которые умеют трудиться, а значит, стараются сделать общий дом лучше. Несколько поколений наших земляков внесли неоценимый вклад в развитие муниципального района. И нам просто необходимо поддерживать эту добрую традицию. Совместными усилиями делать все для укрепления и процветания нашей Родины.

Уважаемые земляки! Желаю вам мирного неба, крепкого здоровья, добра, весеннего настроения! Пусть в каждом доме будет благополучие и стабильность.

Глава Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

Председатель Собрании представителей
Ф.Ю.НОВИКОВ

Председатель Общественной палаты Большесельского района Н.Д.МАКАРОВА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемую
**ТАТЬЯНУ ЯКОВЛЕВНУ
ИЗOTOVУ!**

От всей души поздравляем
с Днем рождения!

Вам желаем силы и здоровья,
Долгих лет, успеха и везения,
Мирного, душевного покоя
И мечты заветной исполнения!

Коллектив ГКУ СО ЯО
Большесельского СРЦ «Колосок»



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Нынешний праздник весны и труда все мы по известным причинам встречаем отнюдь не в праздничной обстановке. Но именно сейчас нужно отдать должное всем тем, кто находится на первых рубежах борьбы с вирусом, прежде всего нашим медикам, всем, кто обеспечивает работу жизнеобеспечивающих предприятий, сотрудникам правоохранительных органов и многим другим. Низкий поклон и уважение за ваш труд и самоотверженность!

Первомай всегда олицетворял собой весну и грядущее лето. Так – в природе, но также и в нашей жизни. Она обязательно наладится! Каждый из нас верит в это. Берегите себя, берегите своих близких! Будьте здоровы!

С искренним уважением,
депутат Государственной Думы ФС РФ
Анатолий ГРЕШНЕВИКОВ

30 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ И СОТРУДНИКИ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ! БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём пожарной охраны!

Борьба с опасной огненной стихией всегда считалась делом мужественных и смелых людей. Работа в экстремальных условиях предъявляет к вам особое требование – умение быстро принимать решения, от которых зависят жизнь, здоровье и безопасность людей.

Мастерство, смелость, товарищеская помощь и взаимовыручка, слаженные действия в условиях опасности, вызывают глубокое уважение и признание к вам и вашей профессии.

Жители Большесельского района могут быть уверены – они находятся под надежной защитой высококвалифицированных специалистов, настоящих профессионалов, готовых прийти на помощь в любое время дня и ночи.

От всей души благодарим работников и ветеранов противопожарной службы, пожарных-добровольцев за ваш каждодневный напряжённый труд, высокий профессионализм, смелость и оперативность.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма и дальнейших успехов в нелегкой, но почётной работе

Глава Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

Председатель Собрании представителей
Ф.Ю.НОВИКОВ

Председатель Общественной палаты
Большесельского района Н.Д.МАКАРОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА!

На время майских праздников, просьба обеспечить режим **САМОИЗОЛЯЦИИ**. Позаботьтесь о своем здоровье и здоровье родных и близких вам людей.

Глава Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

По данным отдела ИЗО ГД АПК И ООС администрации района на 28 апреля 2020 года к сельхозработам в районе приступили 4 хозяйства: СПК «Знамя Победы», ОАО «ВолАгро», ПСК «Родина» и «ЛенГрупп». Последним под лен вспахано 120 гектар земли. В целом по району вспахано 505 гектар пашни, подготовка почвы проведена на 382 гектарах. Однолетние

травы посеяны на 215 гектарах. Подкормка многолетних трав выполнена на 500 гектарах, озимых на 723 гектарах. Боронование многолетних трав произведено на 450 гектарах, озимых на 430 гектарах.

КФК «Дор» пока к планируемой посадке картофеля не приступало по причине не готовности почвы по температурному режиму.



COVID-19

ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

По данным Большесельской центральной районной больницы на 28 апреля один человек находится на самоизоляции, шесть человек с режима самоизоляции выписаны. 13 пациентам поставлен диагноз ОРВИ. Двоим пациентам поставлен диагноз внебольничная пневмония. Результаты их анализов будут готовы после праздничных дней.

Мазки для проведения тестов на Covid-19 были взяты в общей сложности с начала тестирования у 48 человек. Эти граждане находятся (или находились) на 14-ти дневной изоляции под наблюдением медиков.

Средствами индивидуальной защиты медицинские работники обеспечены. В больнице имеются как многоразовые, так и одноразовые противочумные костю-

мы, как нового образца, так и старого (причем, на последние по нормативам допускается надевание поверх одноразовых медицинских халатов и шапочек), высокие многоразовые бахилы, защитные экраны.

**СОБЛЮДАЙТЕ РЕЖИМ
САМОИЗОЛЯЦИИ!
БЕРЕГИТЕ СЕБЯ
И СВОИХ БЛИЗКИХ!**

БЛАГОУСТРОЙСТВО ПАМЯТНИКОВ

До празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне остаются считанные дни. И, несмотря на все корректировки, связанные с ограничительными мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, в планах по проведению мероприятий посвященных юбилейной дате, работы проводятся. Одно из важнейших направлений – работы по благоустройству территорий у памятников и самих памятников, обелисков, стел и т.д. На территории Благовещенского поселения расположены три памятника воинам Великой Отечественной войны. По всем ним ведутся определенные работы.

Д.Чудиново. В прошлом году на этом комплексе были приобретены и обновлены мемориальные плиты и основы для них. Средства на эти цели были выделены депутатом Ярославской областной Думы Александром Тарасенковым. В этом году администрация поселения приобрела тротуарную плитку для всех трех мемориальных комплексов. Однако, средств на их укладку в поселении недостаточно. И жители д.Чудиново и близлежащих деревень решили принять на себя часть обязательств по оплате работ по их установке и начали сбор средств. На подобный вариант инициативного бюджетирования откликнулось около 60 человек. В итоге было собрано по-

рядка 16 тысяч рублей, а сбор средств еще продолжается.

В настоящее время идут работы по благоустройству памятников в д.Борисовское, д.Гостилово. Так, в 2019 году департаментом молодежной политики, культуры и спорта при поддержке правительства области и депутата областной Думы Ольги Хитровой были выделены денежные средства на реконструкцию памятника в д.Борисовское. Старый памятник к тому времени находился в аварийном состоянии и восстановлению уже не подлежал. При финансировании администрации поселения в декабре 2019 года был установлен новый мемориал. (об этом подробно рассказывалось на страницах районной газеты). У памятника была сделана ночная подсветка, сейчас укладывается плитка.

В д.Гостилово несколько иная ситуация. Памятник находится в низине. Было принято решение приподнять его на плиты. Кроме того, была подана заявка в область на замену мемориальных плит с добавлением на них новых имен. В администрации поселения надеются, что департамент молодежной политики, культуры и спорта поможет в выделении этих средств, а люди, местное население не откажет в помощи в благоустройстве данного мемориального объекта.

К 9 мая в поселении рассчитывают завершить все запланированные работы по благоустройству памятников и прилегающих к ним территорий.

Глава администрации поселения Алексей Березин выражает благодарность за помощь депутату муниципального совета Н.Е.Сморч-



ковой, организовавшей людей на сбор средств. Семьям Басовых, Сморчковых, Автушенко, Гаджиевых (Сорокиной) и многим другим, пожертвовавшим средства на благоустройство территории у памятника. КФК Л.Ф.Березиной, которое оказало помощь техникой для доставки материалов к благоустраиваемым объектам, ООО «Кристалл» также за предоставленную технику. Александру Назарову, дачнику д.Анкудиново, который занимается непосредственно работами по благоустройству тер-

риторий. И обращается к жителям д.Гостилово, д.Борисовское, жителям поселения с просьбой «откликнуться и продолжить подобную инициативу, не оставаться безразличными к делам поселения и прежде всего к памяти, ведь в каждой семье были деды и отцы, которые защищали Родину и дали нам наше мирное будущее. Такие дела остаются на долгие годы, не дают забыть своего прошлого, учат доброте, любви к своей малой родине».

Подготовила Юлия РАСТОРГУЕВА



СЛУЖБА 01 ИНФОРМИРУЕТ

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ

В области остается напряженной обстановка по распространению коронавируса, но не только она в настоящее время тревожит. Приближаются майские праздники, когда наш народ, несмотря на объявленный режим самоизоляции, стремится быть ближе к природе, выезжает на пикники, дачи, на садовые участки. Отдых на природе, как правило, не обходится без шашлыков, приятного отдыха у костра. И по статистике именно в это время ежегодно регистрируется всплеск количества пожаров и в садовых товариществах, и населенных пунктах, где сейчас проживают в основном дачники, увеличивается количество палов сухой травы.

В 2020 году уже зафиксировано увеличение количества пожаров в жилом секторе и возгораний сухой травы. Очередной пожар возник в минувшее воскресенье, 26 апреля, в д. Колошино, где произошло загорание на веранде жилого дома. В огне погибла женщина. Несмотря на своевременно прибывшие пожарные машины ПЧ-37, огонь перекинулся на соседний дом, который тоже сгорел. Причины пожара устанавливаются. В ликвидации пожара принимали участие три пожарных расчета ПЧ-37 и пожарный расчет из соседнего города.

Понятно желание горожан

выбраться из своих городских квартир и провести праздники на свежем воздухе, при этом с максимальной пользой использовать каждый день пребывания вдали от шума городского – навести порядок на участке, и, безусловно, отдохнуть, набрать полную грудь целебного воздуха.

Все это, конечно, неплохо, но все же нужно руководствоваться благоразумными помыслами и постараться соблюдать режим самоизоляции, а уж если выбрались на дачи или на природу, стоит позаботиться о принятии строгих мер не только социальной изоляции, но и пожарной безопасности.

Ведь основной причиной возникновения лесных, и многих других пожаров является человеческий фактор.

Основные причины возникновения природных пожаров: непотушенная сигарета; горящая спичка; масляная тряпка или ветошь; стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света; искры из глушителя транспортного средст-

ва; сжигание старой травы и мусора.

И все же одним из основных потенциальных источников природных пожаров является оставленный без присмотра костер.

Чтобы майские праздники не были ничем омрачены, соблюдайте правила пожарной безопасности, не разводите открытый огонь на садовом участке,

особенно в ветреную погоду, уж если возникла необходимость сжечь мусор, для этих целей нужно использовать металлические бочки. Всегда имейте вблизи емкости с водой, лопаты, ящик с песком для того, чтобы ликвидировать пожар на начальной стадии.

Пожар в деревне Колошино
26 апреля
(фото Владимира Пушкарева)



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

8(800)511-44-50, 8(920)129-97-81 WHAT'S APP
ЕЖЕДНЕВНО С 8:00 ДО 20:00 ВСЯ ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
В ТЕЛЕГРАММ КАНАЛЕ «СТОП! КОРОНАВИРУС. ЯРОСЛАВЛЬ»

ЯРОСЛАВСКИЙ QR КОД

Запуск системы пропусков с QR-кодами обсуждают в Ярославской области. Правительство страны опубликовало список регионов, где по примеру Москвы и Подмосковья могут быть введены цифровые пропуска для выхода из дома во время самоизоляции. Нововведение может затронуть 21 регион России. В числе первых на подклевочение рассматривают Костромскую, Тульскую, Тамбовскую, Владимирскую, Белгородскую, Орловскую и Ярославскую области.

О том, что идет тест системы пропусков сообщил в соцсетях губернатор Дмитрий Миронов. И на пятничном заседании оперативного штаба Ярославской области по противодействию коронавирусной инфекции зампред правительства Екатерина Троицкая доложила губернатору о том, что в регионе работа идет в штатном режиме без сбоев. В настоящее время готовится постановление, в котором будут прописаны правила использования QR-кодов: определяется при каких условиях жители ярославской области должны оформлять пропуска.

Как подчеркнул Дмитрий Миронов, важно, чтобы процедура оформления была максимально понятной и удобной для жителей области. Система не должна создавать дополнительные проблемы, она должна помогать в борьбе с распространением вируса.

В столице России, где система уже работает не первую неделю, москвичи получают QR коды, если собираются поехать на работу, к врачу или по личной надобности (не чаще 2-х раз в неделю). Выгуливать собаку во дворе, сходить в магазин или аптеку можно без пропуска.

Саму систему сделали максимально простой и предполагающей разные варианты получения пропуска. Например, через отправку sms, заявку на сайте, звонок на «горячую линию» или использование мобильного приложения «Госуслуги. Стопкоронавирус». В любом случае, нужно указать причину выхода из дома, точку назначения и транспортное средство. Важно понимать, что система никогда не одобрит выход на улицу человеку, который официально находится на картине – контактировал с зараженными или сам болен COVID-19.

Если пропуск будет одобрен, житель получит сообщение с QR кодом или sms с буквенным шифром, который нужно будет показать на улице проверяющим. Последние при проверке обязаны попросить также документы, удостоверяющие личность. Цифровой пропуск, который выдается по итогам рассмотрения заявки, будет действовать ограниченный период времени.

Также платформа позволит создавать пропуска на основе заявок работодателя через единый портал госуслуг. В течении суток можно запрашивать до 1 млн кодов. Обеспечивают работу системы Ростелеком и мобильные операторы. С 13 апреля в России было оформлено более 900 тыс. постоянных цифровых пропусков, ежедневно выдается около 400 тыс. разовых пропусков.

В правительстве Ярославской области подчеркивают, что окончательного решения о введении системы пропусков еще не принято. Если жители не будут соблюдать режим строгой самоизоляции, и кривая заболевших будет расти систему можно будет запустить в самые короткие сроки. Сейчас, по официальным данным оперативного штаба, в области более 300 человек заражены коронавирусной инфекцией.

Сергей МЕНЯЙЛО

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА БИЗНЕСА

23 апреля областная Дума приняла законопроект о дополнительных региональных мерах поддержки бизнеса, инициированный Губернатором Дмитрием Мироновым. На преференции могут рассчитывать организации и индивидуальные предприниматели из отраслей, наиболее пострадавших из-за распространения коронавируса.

Для поддержки бизнеса в этих сферах предусмотрено:

- снижение налоговой нагрузки. В частности, снижение налоговых ставок для предприятий, которые находятся на упрощенной системе налогообложения, с 5% до 1% по «доходам» и с 15% до 5% по схеме «доходы минус расходы». Но при условии сохранения не менее 90% численности работников;

- освобождение от налога на имущество в 2020 году организаций малого и среднего бизнеса, а также гостиниц и организаций транспорта;

- освобождение от уплаты транспортного налога для организаций за 2020 год, индивидуальных предпринимателей – за 2019 год;

Это лишь «первый пакет» мер. Правительство активно работает с предпринимательским сообществом, общественными организациями и областной Думой над «вторым пакетом».

В нем, в частности, планируется снизить стоимости патентов, предоставить налоговые льготы, стимулирующие арендодателей на существенное снижение арендных платежей, а также расширить уже принятые меры на другие категории предпринимателей.

#МЫВМЕСТЕ. ПЕРВЫЕ ИТОГИ

18 тысяч продуктовых наборов за две недели развезли волонтеры по всей Ярославской области. Региональный штаб добровольцев отчитался о проделанной работе с момента распространения коронавирусной инфекции.

После обращения президента Владимира Путина к нации с просьбой позаботиться о близких и соблюдать режим самоизоляции, волонтеры стали одними из главных героев страны. Только в Ярославской области они уже выполнили более 1000 заявок пожилых людей сходить за ними в магазин или аптеку. И разнесли 18 тысяч бесплатных продуктовых наборов, в которых были крупы, консервы, масло, людям оказавшимся в сложной ситуации с введением режима самоизоляции.

Не остались без помощи и те, кто оказался без денег в это непростое для всей страны время.



Многодетным семьям, семьям, лишившимся источников дохода, продуктовую помощь обеспечил социально активный бизнес области, предоставив более 10 тонн овощей и полуфабрикатов, а доставили их волонтеры.

Сегодня в Ярославской области в волонтеры уже записались 690 человек, и с каждым днем добровольцев становится все больше. В их рядах и известный хоккеист Андрей Коваленко, которого на пике карьеры прозвали «Русский танк». Спортсмен, но теперь простой волонтер, который с начала режима самоизоляции развез сотни коробок с провиантом, семьям, у которых нет возможности сейчас заработать, средства индивидуальной защиты врачам в инфекционные больницы области. Когда открылись специальные группы в детских садах Андрей Коваленко меньше чем за две недели объехал более 160 учреждений с подарками для малышей. Краски, пластилин, цветная бумага и другие принадлежности для творчества.

Сам Андрей Коваленко признается, что впервые попробовал себя в качестве волонтера более 20 лет назад, будучи еще хоккеистом НХЛ. В США и Канаде, где он жил, очень распространена система благотворительности, и он в ней активно участвовал.

И когда хоккеист вернулся в Ярославль, который стал для него уже родным, то продолжил делать добрые дела. С друзьями и жителями города построил хоккейную коробку во дво-

ре многоэтажки, сделал капитальный ремонт спортзала в Глебовской школе и запустил строительство ФОКа в Некрасовском поселении. А когда был брошен призыв стать волонтером в нынешние непростые времена, Андрей Коваленко сразу записался в добровольцы.

Проект «#МыВместе» ежедневно оказывает помощь 50-60 людям. Без внимания волонтеров не остается ни одна заявка. Для реализации инициативы на базе 9 учреждений социальной защиты населения города Ярославля дополнительно организованы волонтерские штабы с целью оказания помощи в фасовке и развозке гуманитарной помощи.

Для облегчения их работы департамент физической культуры Правительства области, учреждения отрасли молодежной политики, общероссийский народный фронт, информационное агентство «Верхняя Волга», мэрия Ярославля отдали волонтерским штабам свои служебные автомобили.

Но не только доставка продуктов входит сегодня в сферу активности волонтеров. Ведь поддержка людям нужна разная, в том числе и моральная.

Волонтеры Союза женщин России стали инициаторами акции детских рисунков #Спасибо-Врачам76. Они призвали поддержать врачей, которые сегодня «на передовой» в борьбе с вирусом и нарисовать им в подарок картину. К акции уже присоединилось сотни детей региона, и уже напечатано 2000 открыток. Самые яркие работы были оформлены в виде поздравительных открыток и направлены врачам региона.

А еще совместно с УМВД России волонтеры запустили акцию «Вирус добра» по сбору и доставке продуктов питания для детей из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации. Вместе с гипермаркетом «Глобус» было собрано 150 продуктовых наборов, которые адресно были переданы в нуждающиеся семьи. Не забывают волонтеры и пациентов, которым необходима процедура гемодиализа в Областной клинической больнице. Больных отвозят на плановые процедуры в больницы, помогая врачам. И вся эта работа не останавливается ни на минуту.

Общественная палата региона силами входящих в нее активистов организовала «горячие» линии, консультирующие жителей региона по психологическим, правовым аспектам преодоления сложных жизненных ситуаций. Помощь оказана уже 148 обратившимся.

Посильную помощь жителям региона оказывает и федерация бокса России, помогая ветеранам спорта, одиноким пожилым людям, детским домам средствами дезинфекции и индивидуальной защиты.

Помощь нужна всегда и в разных сферах. Поэтому волонтеры призывают других активных жителей области вступать в их ряды и участвовать в проекте «#МыВместе». Ведь только так – вместе – мы сможем сделать жизнь лучше и победить любую напасть.

Александр ПИСАРЕВ

РЕКЛАМА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВХОДНЫЕ ДВЕРИБЕСПРОЦЕНТНАЯ
РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25



№35

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА 8(48542)2-19-15;
ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ
ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112.

УВАЖАЕМЫЕ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ!

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АПТЕКЕ (Сурикова, д.14)
в субботу, 2 МАЯ

с 10.00 до 14.30

БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ
БЕСПЛАТНАЯ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ

на специальном оборудовании.

Запись на проверку строго по номеру:
8 (905) 131-99-91

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ В,С

без вредных привычек, наличие категории Е будет
вашим преимуществом. З/п от 35тыс.рублей,
Официальное трудоустройство, полный соц пакет.По всем вопросам обращаться
по тел 8-915-985-86-48 Юлия Владимировна №155

РАЗНОЕ

ПРОДАЖА МЯСНЫХ ПОРОСЯТ

отличного качества 3 месяца
по заявкам на МАЙ
и ИЮНЬ с доставкой

по району Тел.: 8 (915) 990-58-09



№153

ПРОДАЕТСЯ КОНСКИЙ НАВОЗ

Тел.: 8 (901) 172-56-51

№159

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

ДЕНЬ ПОБЕДЫ В НАШИХ СЕРДЦАХ



День Победы – великий праздник, когда каждый человек проявляет благодарность к живым и уже ушедшим из жизни ветеранам Великой Отечественной войны. Празднование 75-летия Победы в этом году обещало стать грандиознейшим событием. К сожалению, пандемия коронавирусной инфекции помешала проведению широкомасштабных мероприятий. Но светлый святой праздник также трогателен и важен для всех россиян, для нашей памяти.

И несмотря ни на что, улицы городов и сел преобразуются к празднику, настраивая людей на позитивное настроение. Трепещут на ветру флаги, растяжки с запечатленными на них плакатами, лицами фронтовиков. И хотя у людей сегодня первый вопрос о самоизоляции, каждый соглашается, с тем, что это необходимо. А также большесельцы уверены, что мы все преодолеем.

Глава Большесельского поселения Ольга Анатольевна КОЛЬЧУГИНА отмечает:

«К сожалению, в день 9 мая по известным причинам, как и по всей стране, в Большом Селе не будет митинга, шествия Бессмертного полка. Но наши герои, наши ветераны с нами навсегда, и эту память не отнять ни при каких обстоятельствах. Мы постарались сделать так, чтобы наши земляки почувствовали это настроение.»

ОБНОВЛЕННЫЙ СКВЕР
ПОД ПРИСТАЛЬНЫМ ВНИМАНИЕМ

Сквер на Советской площади Большого Села. В прошлом году он претерпел комплексное благоустройство и сегодня выглядит совершенно по-иному, чем прежде. Реконструкция вызвала немало споров. Но постепенно люди привыкают к новому облику и многим уже нравится.

Непросто было под непрерывными ветрами, почти без снега перезимовать и посаженным осенью елочкам. Конечно, они еще не столь привлекательны, как хотелось бы сразу здесь и сейчас и требуют ухода специалистов. По заверению Ольги Анатольевны Кольчугиной, внимание молодым деревцам обеспечено. Им предстоит обрезка, уже заказаны бамбуковые опоры, которые незаменимы в выращивании деревьев, для укрепления молодых и еще слабых растений. Они естественно смотрятся около саженцев, не портят их внешнего вида.



«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»

в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПШ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 28.04.2020г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 900 экз. Заказ № 525

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах

рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.

РЕКЛАМА

ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71

E-mail: bsv12@bk.ru

https://vk.com/id322362684

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
ПАМЯТНИКИБОЛЬШОЙ ВЫБОР
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
РАЗЛИЧНЫХ ФОРМ ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА
БЛАГОУСТРОЙСТВО ЗАХОРОНЕНИЙ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД.
ВЕНКИ ЦВЕТЫ КОРЗИНЫ

Тел.: 8 (915) 967- 34-33

Адрес: с.Большое Село, ул.Челюскинцев
(здание Универмага). Часы работы: с 9.00 до 17.00 без
обеда, суббота с 9.00 до 15.00. Воскресенье - выходной
г.Углич, ул.Волжская, д.9

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД

Тел.: 8 (915) 967- 34-33

Адрес: с.Большое Село,
ул.Челюскинцев (здание Универмага).
Часы работы: с 9.00 до 17.00 без обеда,
суббота с 9.00 до 15.00. Воскресенье -
выходной. г.Углич, ул.Волжская, д.9